

LUGFF
Treffen vom 07.02.2018 – 1. Änderung

Teilnehmer	Angelika Christoph Frank Michael Steffen Tilo
-------------------	--

<p>Agenda:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Einigung eines einheitlichen Messengers zur Kommunikation neben der Mailing-Liste 2) Umsetzung und Anbieten von Freifunk 3) LPD 2018.1 4) Weitere Diskussionsthemen 5) Termin nächstes Treffen 6) Ergänzung: mögliche Wochentage nächster Treffen
--

Lfd. Nr.	Vorgetragen von	Thema	Betrifft	Datum
1	Angelika, Steffen, Tilo, Christoph	<p>Festlegung eines einheitlichen Messengers: Neben der bekannten Mailing-Liste (liste@lugff.de) sollten wir uns auf einen mobilen (smartphone-tauglichen) Messengers einigen.</p> <p>Einstimmig wurde WIRE festgelegt (Play Store als „Wire – Sicherer Messenger“ von „Wire Swiss GmbH“).</p> <p>Zur Anmeldung wird die E-Mail-Adresse empfohlen, die bereits in der Mailing-Liste verwendet wird, um dem Unternehmen nicht die Mobilfunknummer mitteilen zu müssen.</p> <p>Es wird zur Anmeldung die Desktopumgebung der Website (http://wire.com) empfohlen, da es z.T. zu Fehlern beim Eintragen des per Mail zugeschickten Bestätigungscode auf der Website gab.</p> <p>Steffen wird eine Gruppe für die LUGFF-Mitglieder erstellen.</p> <p>Zum Beitreten bitte in der Mailing-Liste oder beim nächsten Treffen den eigenen Namen bekannt geben.</p> <p>Langfristig ist geplant, einen eigenen Host von Wire auf einem gemieteten V-Server zu verwenden und so noch sicherer und unabhängiger von nicht kontrollierbaren Daten zu sein.</p>	alle	asap

LUGFF
Treffen vom 07.02.2018 – 1. Änderung

2	Christoph	<p>Freifunk: Zum Anbieten von Freifunk wird Hardware benötigt. Dazu wollten vereinzelte Teilnehmer privat prüfen, ob sie Hardware zur Verfügung stellen können.</p>	Christoph, Tilo	Treffen LUGFF Mrz. 2018
3		<p>LPD 2018.1: Teilnehmer voraussichtlich</p>	Angelika, Frank, Michael, Steffen, Tilo	Samstag, 21.04.2018
4		<p>Weitere Diskussionsthemen: Viele weitere konspirative Gespräche über:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Raspberry Pi, ➤ Mögliche zukünftige Vereinsstrukturen ➤ Mögliches Grillfest im Sommer 2018 	alle	
5		<p>Termin nächstes Treffen: Veröffentlichung über Zeitungen wird organisiert</p>	alle	Montag, 26.03.18 18:00 Uhr
6		<p>Ergänzung: Um die nächsten Treffen privat besser planen zu können, haben wir uns alle auf generell auf folgende Wochentage geeinigt:</p> <p>Montag, Mittwoch</p> <p>Ausschließlich diese Wochentage werden dann ab sofort nur noch im Dudle (Abstimmungsseite) zur Verfügung stehen, da an diesen Tagen die größter Teilnehmerzahl erwartet wird.</p>	alle	

12.02.2018,
 Schriftführer: Christoph